21 aprile 2011 - PROVA INTERMEDIA - Analisi Matematica

NOME: MATRICOLA:

Rispondere soltanto su questo foglio

Stabilire la verita (V) o falsita (F) di ciascuna delle seguenti affermazioni, marcando con una crocetta il
simbolo corrispondente e motivando brevemente la risposta.

[ ] [(V) (F)] [punti 1.5] Sia A C R? aperto, e sia f una funzione differenziabile in ogni punto
lell'insieme A. Allora f e’ continua in A.

Svolgere gli esercizi seguenti
[ ][punti 2] Sia f € C1(R3, R), e sia

g(',E)y) = f(ﬂ:y,a:ey,m - y)

Calcolare g—g(l, 0)

| ][punti 4] Determinare i punti critici della funzione seguente e classificarli

f(z,y) = (z+y)(@®+3y% - 4)



NOME: MATRICOLA:

Rispondere soltanto su questo foglio
[ | [punti 1.5] Consideriamo ’equazione differenziale

(E) Z+sin(t)z +cos(t)z =0, t € R.
1. Quante soluzioni ha (E)?

2. Quante tra le soluzioni ¢ di (E) soddisfano ¢(0) = 07

Svolgere gli esercizi seguenti
[ |[punti 2] Trovare le soluzioni in C dell’equazione

(22 +2 +30) (2% — (1 +14)2z + 4) = 0.

[ |[punti 2] Trovare I'integrale generale di

1 1 '
Z+4x + 5 sin(2t) + §e2t =10.
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NOME: MATRICOLA:

Rispondere soltanto su questo foglio

Stabilire la verita (V) o falsita (F) di ciascuna delle seguenti affermazioni, marcando con una crocetta il
simbolo corrispondente e motivando brevemente la risposta.

[ ] (V) (F)] [punti 1.5] Sia A C R? aperto, e sia f una funzione che ammette derivate parziali
ispetto ad z e y in un punto (zg,yo) dell’insieme A. Allora f e’ continua in (zg,yo).

Svolgere gli esercizi seguenti
[ |[punti 2] Sia f € C1(R3, R), e sia

g(z,y) = f(2zy, 2™, 5sin(z)).

Jalcolare %%(1, 0)

[ ][punti 4] Determinare i punti critici della funzione seguente e classificarli

flz,y) = (z —y)(=* + 5y% — 4)



NOME: MATRICOLA:

Rispondere soltanto su questo foglio
[ | [punti 1.5] Consideriamo ’equazione differenziale

(E) Z +sin(t)z + cos(t)z =0, t € R.
1. Quante tra le soluzioni ¢ di (F) soddisfano ¢(0) = 17

2. Esistono soluzioni distinte di (F) che coindono sull’intervallo [0, 7]?

Svolgere gli esercizi seguenti
[ [[punti 2] ,
Trovare le soluzioni in C dell’equazione

(2% +3+5i) (22 — (1 + )32 +9i) = 0.

[ ][punti 2] Trovare l'integrale generale di

1 1
E49z+ 3 sin(3t) + ge?’t = 0.
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